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Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 21. ledna 2013
 
 
Územní odbor Hradec Králové
Dobrovolní hasiči podniku Rubena vyjeli k ohlášenému požáru v areálu závodu 
v ulici Akademika Bedrny v Hradci Králové. Jednalo se pouze o chybné sepnutí čidla 
elektrické požární signalizace.
 
Profesionální hasiči z centrální stanice Hradec Králové vyjeli k vyproštění osoby 
z kabiny porouchaného výtahu v domě v ulici Durychova v Hradci Králové. 
Uvězněnému muži uvnitř kabiny se podařilo výtah zprovoznit ještě před příjezdem 
jednotky. Hasiči nezasahovali a vrátili se zpět na základnu.
 
Před půl třetí odpoledne vyjeli hasiči na žádost Policie ČR k asistenci při nálezu 
mrtvé osoby v prostoru tepelného výměníku v ulici Akademiky Heyrovského v Hradci 
Králové.
 
O dvě hodiny později byli profesionální hasiči z centrální stanice Hradec Králové 
přivoláni k pádu ženy z venkovního parkoviště nákupního centra v Herbenově ulici 
v Hradci Králové. Hasiči až do příjezdu záchranářů poskytovali těžce zraněné osobě 
první předlékařskou pomoc. Po příjezdu záchranné služby byla zraněná osoba 
naložena do sanity a transportována do nemocnice. Příčiny události šetří Policie ČR.
 
Hasiči vpodvečer otevírali dveře bytu v ulici Bratří Štefanů v Hradci Králové, kde se 
nacházela nemohoucí osoba. 
 
Územní odbor Rychnov nad Kněžnou
Jednotky HZS Královéhradeckého kraje – územního odboru Rychnov nad Kněžnou 
nezasahovaly u žádné události.
 
Územní odbor Náchod
Profesionální hasiči z Náchoda vyjeli brzy ráno k dopravní nehodě, která se stala 
v Nádražní ulici v Polici nad Metují. Řidič osobního vozidla z dosud nejasných příčin 
vyjel ze silnice a narazil do stromu. Ten se po nárazu zlomil a zablokoval silnici. 
Řidič auta vyvázl bez zranění. Hasiči rozřezali a odklidili části stromu ze silnice a 
zkontrolovali vozidlo. Příčiny nehody šetří Policie ČR.
 
Náchodští hasiči pomáhali záchranářům s transportem pacienta do sanity v ulici 
Padolí ve Zbečníku. 
 
K nouzovému otevření dveří bytu v ulici Za Vodou v Náchodě – Malém Poříčí vyjeli 
po 17. hodině profesionální hasiči z Náchoda. Uživatelka ztratila klíče od bytu a uvnitř 
nechala zapnutá kamna. Hasiči se dovnitř dostali oknem a otevřeli dveře bytu.
 
 



Územní odbor Trutnov
Profesionální hasiči ze Dvora Králové nad Labem a dobrovolní hasiči z Vítězné – 
Huntířova vyjeli včera před pátou hodinou ráno k požáru sazí v komíně rodinného 
domu v Kocléřově. Hasiči vyčistili komínové těleso od žhnoucích sazí. Požár 
nezpůsobil žádné škody na majetku.
 
Trutnovští profesionální hasiči vyjeli do ulice Pomněnková v Trutnově, kde na toaletě 
jednoho z bytů upadla žena a zůstala tam uvězněna. Hasiči vyprostili ženu z toalety a 
předali do péče přítomné zdravotní sestry.  
 
K otevření bytu v ulici Kotkova ve Dvoře Králové nad Labem vyjeli odpoledne místní 
profesionální hasiči. Uvnitř bytu se nacházel muž se zdravotními problémy, který 
nemohl dojít ke dveřím. O situaci byla informována také ošetřovatelka, která měla 
k dispozici náhradní klíče. Hasiči po příjezdu na místo vyčkali na ošetřovatelku, 
která otevřela dveře bytu. Muž byl následně předán do péče záchranářů, kteří jej 
transportovali do nemocnice.
 
Územní odbor Jičín
Jednotky HZS Královéhradeckého kraje – územního odboru Jičín nezasahovaly u 
žádné události.
 
 
 
 
 
 
por. Bc. Martina Žahourková
tisková mluvčí
HZS Královéhradeckého kraje


